



Челябинскому региональному диабетическому общественному движению «ВМЕСТЕ» и «Некоммерческой организации «Фонд борьбы с коррупцией» Алексея Навального отказано в исключении из реестра некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента», — говорится в сообщении. С 2012 года Движение «ВМЕСТЕ» является членом ООО «Российской Диабетической Ассоциации» под руководством [Почетного Президента ООО РДА Профессора И.И. Дедова](#).
МОО «Российская диабетическая ассоциация» под руководством М. Богомолова НЕ ИМЕЕТ никакого отношения к этим организациям.

РДА проф. И. Дедова и назначенного им заведующего отделением института ([Эндокринологический Научный Центр – ЭНЦ](#)) уважаемого нами врача проф. А. Майорова нашу РДА связывает только Учредительный договор мертворожденной в начале тысячелетия организации [«Российская Диабетическая Федерация»](#).
Уже более десятка лет мы не слышали ничего о деятельности [Российской Диабетической Федерации](#), тоже расположенной на базе Эндокринологического Центра. Практика назначения профессоров заведующих отделений давно действует в ООО РДА И. Дедова. До проф. А. Майорова была исполнительным Президентом ООО РДА была заведующая детским отделением всеми уважаемая проф. В.А. Петеркова, до нее был уважаемый ныне покойный заведующий отделением проф. Игнатков, до него еще один уважаемый профессор, все эти годы представлявшие интересы больных диабетом в органах власти и нелегкой борьбе с международными фармацевтическими гигантами производителями инсулина «Ново Нордиск», «Элай Лилли», «Санofi Авентис» и другими в деле импортзамещения, провозглашенного нашим Президентом В.В. Путиным. МОО РДА М. Богомолова НИКОГДА и НИКАК не участвует в организации государственных закупок – тендеров для инсулинов, средств их введения, помп и расходников, таблеток и тест полосок, иного. Периодически поступающие на Всероссийский [диабет телефон](#) возмущенные звонки, что руководство РДА погрязло в зарубежных деньгах, долларах в конвертах; что наших специалистов последние три десятка лет фармацевтические фирмы задаривают подарками и возят по конгрессам и симпозиумам на теплых

зарубежных берегах и островах Европы, Америки, Азии; что нам платят деньги за чтение лекций на отечественных симпозиумах за продвижение в практическую эндокринологию дорогостоящих зарубежных препаратов НЕ ИМЕЮТ ПОД СОБОЙ НИКАКОГО фактического основания. Вероятно, нас почему-то путают с какой-то другой компанией людей. Отчет о нашей работе опубликован на

[ссылке](#)

, Отчет за 2020 год мы готовим и опубликуем на этом сайте в ближайшее время. Ваши звонки и обращения с обвинениями в коррупции, продажности, работе на иностранные государства в нашей организации не фиксируются, в документооборот не поступают, так как отвлекают от работы. Обращайтесь по правильным адресам и телефонам.

Руководители РДА ежегодно, в том числе в ноябре 2020 г., ПИСЬМЕННО декларируют перед этической комиссией, что последние 20 лет не получали ни денег, ни зарубежных поездок, ни оплат лекций, ни борзых щенков, ни иных благ от фармацевтических фирм и поэтому являются независимыми руководителями действующими в интересах людей с диабетом в России. [Миссия, стратегия, цель и задачи МОО РДА](#) предусматривают АБСОЛЮТНУЮ политическую, религиозную, национальную и прочую нейтральность и независимость, работу на принципах самофинансирования и самокупаемости. От государства российского мы тоже ни копейки не получали и за грантами или иным материальным содействием НЕ обращались.

Минюст внес Челябинское региональное диабетическое общественное движение «ВМЕСТЕ» и ФБК А. Навального в реестр иноагентов из-за пожертвований, перечисленных с территорий других государств. В ФБК отвергали факт иностранного финансирования. Мы работаем над открытием представительства в Челябинской области – но это не организация «Вместе».

Для вопросов используйте [Форум](#) .
Анастасия Ксензова, PR – менеджер .